



## SVETIŠTE MAJKE MILOSRĐA I ŽUPA UZNESENJA B.D.MARIJE

HR - 10312 **KLOŠTAR IVANIĆ** - Svete Marije 4

Tel. 01/2831-400; Fax: 01/2831-402

e-mail: [ivanic-klostar@ofm.hr](mailto:ivanic-klostar@ofm.hr); [www.zupa-klostar-ivanic.hr](http://www.zupa-klostar-ivanic.hr)



### PASTORALNI PRESJEK 2024. I ŽUPNA STATISTIKA

Kratkim presjekom podsjetit ćemo se kako je izgledala godina za nama moleći Boga da sav zajednički trud učini plodonosnim, a svojim Duhom ispravi ono što smo moguće manjkavo učinili.

#### SIJEČANJ

Godina je započela završetkom blagoslova obitelji. Redovno i izvanredno primili ste nas u otprilike 1800 kućanstava. Krajem mjeseca dobili smo donaciju stolnih računala koje je naš Caritas onda podijelio obiteljima s više djece.

#### VELJAČA

Početak veljače u našoj smo župi proslavili dan bolesnika i započeli veliku devetnicu Majci Milosrđa. Tijekom korizmenih smo subota imali nagovore na aktualne društveno-duhovne teme s molitvom za našu župu. U tom je mjesecu započela i Sinoda Sisačke biskupije na kojoj su sudjelovali dva naša brata, s. Snježana Pavić i Lukrecija Drempetić. Krajem veljače siromašnim su obiteljima prvi put podijeljeni bonovi koji ukupno iznose 3000 €.

#### OŽUJAK

Mjesec smo započeli redovitim posjetom bolesnicima. Početkom mjeseca izabrani su nova ministra našeg OFS-a gđa Marija Kruljac i vijeće mjesnog bratstva istog. Dotadašnjoj ministri gđi Mirjani Banković i dotadašnjem vijeću od srca zahvaljujemo. Nadalje, 16. ožujka održali smo tradicionalni župni križni put, započeli pobožnost 13 utoraka sv. Antunu i imali veliku ispovijed. Krajem mjeseca podijelili smo pakete Caritasa vrijedne 3000 €, a 25. ožujka organizirali smo predavanje „Prava i usluge u sustavu socijalne skrbi“ za korisnike i djelatnike Caritasa i sve zainteresirane Centra za socijalnu skrb. Na kraju mjeseca proslavili smo velike dane Uskrsa i samu svetkovinu.

## TRAVANJ

Travanj je započeo vazmenim tjednom tijekom kojeg je bila devetnica Božanskog milosrđa. 6. smo travnja proslavili svetkovinu Majke Milosrđa kada je svetu misu predvodio mons. Vlado Košić. Toga su dana u našu župu pješice došli franjevački bogoslovi, a bilo je prisutno mnoštvo vjernika. 20. je travnja sisački biskup podijelio svetu potvrdu, a u istom je mjesecu obnovljena i kapela sv. Jurja na Obreškoj.

## SVIBANJ

U svibnju smo imali svibanjske pobožnosti, 5. svibnja bila je podjela prve svete pričesti, 18. svibnja održali smo vrlo svečano duhovsko bdjenje, a 30. smo svibnja svetkovinu Tijelova proslavili tijelovskom procesijom.

## LIPANJ

Prvog vikenda u mjesecu naši su ministranti išli na izlet u Viroviticu, a Franjevačka mladež imala je duhovnu obnovu u Hrvatskoj Kostajnici. 7. smo lipnja svečanije proslavili svetkovinu Srca Isusova, a u nedjelju 9. lipnja bila je vrlo posjećena misa zahvalnica za kraj školske godine. Na blagdan sv. Antuna nekoliko je naših župljana pješice hodočastilo u Voloder, a taj je dan također mnoštvo vjernika došlo na misu u našu crkvu. 15. je lipnja Franjevačka mladež imala svoja obećanja, a s obzirom na to da je ove godine slavila 30 godina od svoga osnutka, na tu je misu došla većina prethodnih duhovnih asistenata i časnih sestara koji su u našoj župi radili s mladima. Franjevačka je mladež primila i zahvalnicu Općine za svoje tridesetogodišnje djelovanje. U tom smo mjesecu proslavili i svetkovinu sv. Ivana Krstitelja i dan naše Općine. Skupljao se i Petrov novčić, počeli su radovi u Ulici sv. Marije, a 22. lipnja imali smo hodočašće na Trsat.

## SRPANJ

U srpnju je naša župljanka s. Marta (Antonija) Borić položila svoje prve zavjete. Krajem mjeseca u akciji MIVA skupljeno je 3500 €.

## KOLOVOZ

Mjesec je započeo svečanom proslavom Porcijunkule 2. kolovoza i novom podjelom bonova Caritasa koji ukupno iznose 3000 €. Saniran je i krov Sv. Ivana; radovi su koštali 2000 €. Trodnevnicu za Veliku Gospu predvodio je fra Matej Jovanovac, a samo slavlje svetkovine bilo je vrlo svečano i posjećeno. U tom je mjesecu popločen pod ispod nadstrešnice kapele u

dvorištu. Naš župljanin fra Marko Kruljac 23. je kolovoza ušao u franjevački novicijat na Trsat.

## RUJAN

Rujan smo započeli novim terminima nedjeljnih misa i predstavljanjem novih živih vjerničkih krugova u župi: grupe mladih mama i Interventnog voda. Spomenutu grupu mama vodi s. Snježana Pavić uz pomoć cijele sestrarske zajednice. Tako su sestre franjevke kao prve župne suradnice, uz vođenje dječjeg zbora i grupe prvopričesnika preuzele još jednu pastoralnu asistenciju. Trodnevnicu za slavlje Male Gospe predvodio je vlč. Hrvoje Zovko. Budući da se ove godine slavilo 800 godina otkako je sv. Franjo primio rane, svečanije smo proslavili taj dan prigodnim nagovorom, misom i pobožnošću križnoga puta. U rujnu smo napravili i dvije velike humanitarne akcije. Za potrebe školovanja djece u Ugandi uplaćeno je 15000 €, a jednoj je djevojčici omogućena operacija u Njemačkoj, također u vrijednosti od 15000 €.

## LISTOPAD

Mjesec je počeo trodnevnom pripravom za Sv. Franju i novom velikom devetnicom u čast Srcu Isusovu. Tada smo započeli i župni vjeronauk, pokušali smo pokrenuti novu zajednicu mladih srednjoškolaca, a nastavili smo s običajem svete mise za obitelji duhovnih zvanja koje žive na teritoriju naše župe. Jednu je nedjelju u naše svetište hodočastila zajednica „Vjera i svjetlo“ iz Vinkovaca, proslavili smo zahvalnu nedjelju, a na dan misija skupili smo i uplatili 13800 €. U istom je mjesecu u naše bratstvo stigao i novi član fra Marko Živković.

## STUDENI

Na svetkovinu Svih Svetih i na Dušni dan mise su se slavile na našim grobljima. Dječji zbor i ministranti imali su izlet u Cernik i Požegu. Tijekom tog je mjeseca naš Caritas ponovno podijelio bonove siromašnim obiteljima koji ukupno iznose 3000 €. Imali smo akcije prikupljanja sredstava na blagdan sv. Elizabete i na svetkovinu Krista Kralja. Ukupno smo prikupili vrijednost koja je prethodno podijeljena. Također smo kao samostansko bratstvo uplatili 10000 € za podizanje škole u Ugandi. Okupili smo i jednu ekipu mladih koja je predstavila našu župu na Katoličkoj malonogometnoj ligi.

## PROSINAC

Tijekom prosinca smo nastavili tradiciju svečanijeg slavljenja adventskih nedjelja. Održan je program „Kloštar u adventu. Pod Marijinim zvonikom.“ Tijekom četiri adventske

nedjelje organizirani su: večer poezije, slikarska radionica, adventski sajam, duhovna obnova, svjedočenje i druženje uz kviz znanja. Svaki su dan proslavljene mise zornice nakon kojih je organizirano druženje uz tople napitke. I u tom smo mjesecu podijelili bonove koji ukupno iznose 3000 €. Na kraju godine svečano smo proslavili svetkovinu Božića kada su školska djeca pripremila predstavu uz Žive jaslice.

ŽUPNA STATISTIKA ZA 2024.

**KRŠTENI: 70 (2023. = 86)**

- muški: 34
- ženski: 36
- roditelji crkveno vjenčani: 45
- građansko - pravno zakoniti: 10
- roditelji crkveno nevjenčani: 15
- kršteni do prve godine života: 58
- 1. - 7. god. života: 9
- 7. - 18. god. života: 3
- stariji od 18 god.: 1
- KATEKUMENI: 0

**UMRLI: 83 (2023. = 95)**

- muški: 46
- ženski: 37
- bez sakramenata (bolesničko pomazanje, redovita pričest i ispovijed): 46

**VJENČANI: 33 para (2023. =19 parova)**

**PRVOPRIČESNICI: 63 (2023.=54)**

**KRIZMANICI: 74 (2023.= 69)**

## ZAKLJUČNO

Uz sve navedeno u našoj župi redovito djeluje 15 živih vjernih krugova: ministranti, čitači, dječji zbor, zbor mladih, veliki zbor, framaški zbor, Franjevačka mladež, Franjevački svjetovni red, biblijska grupa, zajednica mama, Interventni vod, ekonomsko i pastoralno vijeće, volonteri Caritasa i instrukcija i grupa srednjoškolaca. Većina njih ima susrete jednom tjedno. Trudimo se, koliko je u našoj moći, biti nazočni na svim okupljanima. Svaki tjedan u župi imamo euharistijsko klanjanje, svaki se dan moli krunica, u korizmi petkom molimo križni put, 13 utoraka uoči blagdana sv. Antuna imamo pobožnost tom svecu, svečanije slavimo sve marijanske svetkovine, održavamo veliku devetnicu Srcu Isusovu kada se moli Zlatna krunica te se prima pričest pod obje prilike, održavamo i devetnicu Majci Milosrđa, a u našim kapelama imamo službu riječi kada su njihova tradicionalna slavlja i svetu misu na crkvene godove. U uredu redovito upisujemo mise Gregorijane koje šaljemo u misijska područja, na raspolaganju smo za sve administrativne i duhovne potrebe. Uoči Uskrsa i Božića obilazimo bolesnike. Redovito dnevno slavimo tri mise: jednu u župnoj crkvi, jednu kod sestara franjevki i jednu kod sestara karmelićanki. Ništa od toga ne bismo mogli bez sustavne i redovite pomoći svih naših župljana kojima od srca zahvaljujemo i čestitamo na njihovu osjećaju crkvenosti i pripadnosti ovoj župi. Neka vam dobri Bog svima pruži svaku pomoć i zaštitu na životnom putu.

Fra Robert Ćibarić, župnik, gvardijan i čuvar svetišta

---